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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

 

Rast otkupne cene teladi SM rase  
i tovne junadi u Šapcu 

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Reporteri STIPS iz Šapca evidentirali 

su rast otkupne cene teladi SM rase, 

telesne mase do 160 kilograma i tovne 

junadi telesne mase preko 480 kilograma 

u odnosu na prethodni period. Za kupovi-

nu taladi najčešće je trebalo izdvojiti 760 

din/kg, a za tovnu junad iznos od 368 

din/kg. Obim otkupa bio je dobar. 

 U klanicama na području Beograda, 

već par sedmica, dominira cena od 360 

din/kg za otkupljene tovne bikove SM 

rase, telesne mase preko 500 kilograma. 

Obim otkupa bio je dosta slab. 

Klaničari sa područja braničevskog 

regiona otkupljivali su telad SM rase, 

telesne mase do 160 kilograma po domi-

nantnoj ceni od 550 din/kg, tovnu junad, 

 

telesne mase od 350 do 480 kilograma, 

po ceni od 500 din/kg i krave za klanje, 

SM rase, po ceni od 220 din/kg. 

Najčešća otkupna cena tovne junadi 

telesne mase preko 480 kilograma iznosi-

la je 330 din/kg u klanicama na području 

južnobanatskog regiona. 

Protekle su sedmice klaničari sa po-

dručja pirotskog regiona otkupljivali telad, 

SM rase, telesne mase do 160 kilograma, 

po ceni od 650 din/kg, tovnu junad 

telesne mase preko 480 kilograma, po 

ceni od 380 din/kg i krave za klanje, po 

dominantnoj ceni od 280 din/kg. 
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U Nišu evidentiran rast prodajne cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma  

U klanicama na području Šapca i 

okolnih mesta došlo je do rasta otkupne 

cene jagnjadi u odnosu na prethodni 

period. U sedmici za nama je dominirao 

iznos od 600 din/kg. Broj otkupljenih grla 

bio je na zavidnom nivou. 

Predposlednje sedmice tekuće godine 

je izostao otkup jagnjadi u klanicama na 

području braničevskog regiona. U ponudi 

je bilo šilježadi, po dominantnoj ceni od 

240 din/kg i ovaca po dominantnoj ceni 

od 200 din/kg. Na stočnoj pijaci u 

Požarevcu je zabeležena prosečna 

ponuda jagnjadi po dominantnoj ceni od 

390 din/kg. 

Vrlo slaba bila je ponuda jagnjadi na 

stočnoj pijaci u Nišu, a prodaja se 

najčešće odvijala po ceni od 500 din/kg. 

Dominanantna cena jagnjadi iznosila je 

400 din/kg u klanicama na području 

Nišavskog regiona, a ponuda je bila 

prosečna. 

 

Dominantna otkupna cena prasadi 

telesne mase od 16 do 25 kilograma 

dostigla je iznos od 600 din/kg u 

klanicama na području Šapca i okolnih 

mesta protakle sedmice. Obim ponude i 

otkupljenih grla bio je dobar. 

Reportei STIPS iz Niša evidentirali su 

rast prodajne cene prasadi telesne mase 

od 16 do 25 kilograma na 550 din/kg. 

Klaničari sa područja nišavskog regiona 

su protekla sedmice odgajivačima plaćali 

500 din/kg za otkupljenu prasad, telesne 

mase od 16 do 25 kilograma. Ponuda je 

bila prosečna kao i nekoliko sedmica pre. 

Pad otkupne cene tovnih svinja 

evidentiran je u klanicama na području 

južnobanatskog regiona, pošto je 

protekle sedmice dominirao iznos od 280 

din/kg. 

U klanicama na području Beograda je 

zabeležen blagi pad otkupne cene tovnih 

svinja telesne mase od 80 do 120 

kilograma, pošto je dominirao iznos od 

285 din/kg. Obim otkupljenih grla bio je 

dosta slab. 

Na stočnoj pijaci u Pirotu je kod 

prasadi do 15 kilograma i kod prasadi,  

telesne mase od 16 do 25 kilograma 

dominirao iznos od 500 din/kg. 

U klanicama na području Šapca došlo je do rasta 
otkupne cene jagnjadi  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

 

 U maloprodajnim objektima na 
području Kikinde evidentiran je pad 
cene sojine sačme u odnosu na 
prethodni period, pošto je dominirao 
iznos od 101 din/kg. Pored sojine 
sačme mogla se pazariti i 
suncokretova sačma, po ceni od 58 
din/kg i stočno brašno po ceni od 17 
din/kg. 

 
Rast cene psenice evidentiran je 

u sedmici za nama i na gazdinstvima 
u okolini Pančeva, jer je dominirao 
iznos od 25 din/kg. U maloprodajnim 
objektima na podrucju ovog grada 
doslo je do rasta cene pšenice na 25 
din/kg. Za razliku od nje niza je bila 
cena kukuruza, koji se mogao pazariti 
najčešće za 21 din/kg. 

 
Na gazdinstvima u okolini 

Leskovca došlo je do rasta kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog i pšenice 
upakovane u džakove, najčešće od 50 
kilograma. Kod oba poljoprivredna 
proizvoda dominirala je cena od 22 
din/kg. 

 
Jeftiniji su bili kukuruz i pšenica i 

na gazdinstvima u okolini Šapca, u 
odnosu na prethodni period, pošto 
je  dominirao iznos od 20 din/kg. 

 
Cena kukuruza i pšenice bila je 

takodđe izjednačena i na pijaci u Nišu, 
posto je dominirao iznos od 25 din/kg. 

 Od 1. januara poljoprivrednici će moći da, prema novom pravilniku, zatraže povrat 
akcize u iznosu od 50 din/l koju su platili na dizel, uz brojne uslove. Propisom, koji će se 
primenjivati od 1. januara, predviđeno je da poljoprivrednici povrat akcize mogu da 
ostvare za najviše 100 litara nafte. Postoji i ograničenje u pogledu površine zemljišta 
koje se obrađuje, a gledaće se koliko je goriva potrebno za obradu zasejanih ili zasađenih 
površina zemljišta pod konkretnom biljnom kulturom, do najviše 100 ha. Da bi podneli 
zahtev za povrat akcize, poljoprivrednici će morati da poseduju i fiskalne račune koji će 
sadržati podatke o kupcu, vrsti, količini i vrednosti nabavljenih derivata nafte. 
(Agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
Od početka programa, 2020. godine, dodeljene su subvencije za kupovinu ukupno 2.650 
seoskih kuća širom Srbije, čime je krov nad glavom dobilo više od 10.000 ljudi, od čega 
3.500 dece. Čak trećina novih stanovnika sela i vlasnika kuća zamenilo je gradske adrese 
za seoske, a od prvih prijava na konkurs pokazalo se da su najmlađi i najhrabriji, jer je 
prosek godina novih vlasnika kuća 29,8 godina. Vojvođanska sela prednjače po broju 
novih komšija. Predsednik Komisije za dodelu ovih sredstava, rektor Beogradskog 
univerziteta Vladan Đokić, izjavio je da je ovo najznačajniji program koji Vlada Srbije 
sprovodi u ovoj zemlji i apelovao da se ovaj program nastavi i u narednoj godini 
(Agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 18. do 22. decembra 2023. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
• rast cene pšenice ii kukuruza 
• pad cene soje 
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PRODUKTNA BERZA 
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SVETSKO TRŽIŠTE 
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CME (ČIKAGO) 
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EURONEXT(PARIZ) 


